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 باشد،  250اشد. اگر مجموع جملات این دنباله حسابی  بمی  20آخر    ی و جمله  5حسابی برابر    ی ست یک دنبالهنخ   یجمله 3

 ست آورید. دتعداد جملات آن را به
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xی در معادله 4 x k− + + =2 10 10 1  را بیابید.   k. مقداراز دیگری بیشتر استواحد   4 هایکی از ریشه  0
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 هر یک از معادلات زیر را حل کنید. 5

  (x ) (x )− − − =2 2 21 1  )الف  6
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  ادامه سوالات در صفحه دوم  

 



 بارم 2صفحه :                                                            (                                        ادامه سوالات                1) بان  حسا  – نوبت اول   ردیف 
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y                                                                 دون استفاده از قدرمطلق بنویسید.ل را بتابع مقاب  یضابطه 6 x x= − −2 5   
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yرا طوری بیابید که دو خط   mمقدار   7 x+ =1 )و   5 m )x y+ + =2 1 4  موازی باشند.  3
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)Aسه رأس مثلثی 8 , )−2 )Bو   4 , )4 )Cو  3 , )−1  ست آورید.درا به  BHهستند. طول ارتفاع    2
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9 
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  وم سادامه سوالات در صفحه   

 



 بارم 3صفحه :                                                            (                                        ادامه سوالات                1) بان  حسا  – نوبت اول   ردیف 

yبع به کمک نمودار تا 10 x=  مودار تابعنy x= + −3  را رسم کنید. سپس دامنه و برد آن را مشخص کنید.   2
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 20 * موفق و پیروز باشید *  جمع
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  در صفحه دوم پاسخنامه  ادامه  
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  وم سدر صفحه    پاسخنامهادامه  
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